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vasárnap.

Békés idők.
Elsirntott, eltemetett közéie- 

tünk föl támadt sorvasztó haldok­
lásából. Másfél éves nehéz küz­
delem után, a melyet egy nagy, 
szent es igaz ügyért vívtak a jö- 
reménységü hazafiak, beállott a 
termékenyítő béke. Maga a más­
féléves harcz építő és romboló 
volt egyszerre. A mit épített a 
magyar nyelv jogainak; külön ál­
lami souverinitásunk érvényesí­
tésének tekintetében, azt lerom­
bolta az ország életerőinek meg­
bénításában, a gazdasági fejlő­
désben.

De ne emlékezzünk a sötét 
napokra. A tanulságokat szüljük 
le magunknak ama régi közmon 
dós elvén: hogy saját kárán okul 
a magyar. Nyitott szemmel lássuk 
meg mindazt, a mi e küzdelemből 
világot vet követendő utunkra, de 
öljük ki szivünkből, vessük ki 
lelkűnkből a keserűségeket, a 
melyek a másfél éves hadakozás 
alatt gyökeret vertek.

És örvendezzünk most a bé­
kének. Örvendezzünk kétszeresen, 
mert rendkívüli e béke, mint a 
hogy rendkívüli nemzet nézői 
voltak annak a históriai nagy

Kelelfis szerkesztő és kiadó
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Hirdetések nagyság szerint

pillanatnak, a mikor a magyar 
törvényhozás termében kezet fog­
tak a kibékült ellenfelek, a ma­
gyar nemzet nagyságának, rend­
kívül nemes tulajdonainak föl­
emelő érzésétől áthatva tapsoltak 
a történelmi szezenériának, a mely 
oly ritkán esketik meg a nemze­
tek életében. Nagy és magasztos 
győzelem volt az ellenséges had­
viselő felek mindkét részéről, egy 
értékében föl nem becsülhető pyrr- 
husi győzelem, amit büszkén 
kell odajegyeznünk nemzeti his­
tóriánk tanulságos példái mellé.

Tavasz van, uj életet, virág­
zást fakasztó tavasz s a természet 
a termékenyítő időszaka mintha 
csak visszhangja volna annak az 
áldásos korszaknak, a melynek 
a béke jegyében meg kell indul­
nia. Nagy feladatok állnak előt­
tünk. Másféléves harcz in produk­
tiv rombolását kell jóvátenni, a 
munka fegyverével kell kiköszö­
rülni azt a csorbát, a mit anyagi 
létünkön a harcz fegyvere ejtett.

Mily felemelő, nemes önér­
zettel mehetünk egy uj harozba. 
Hiszen kipróbáltuk erőinket, is­
merjük egymásnak tettre készsé­
gét s tudjuk, hogy munkánk nem 
lehet eredménytelen.

Álljunk tehát sorba, az édes 
magyar föld barázdasorába, a 
melyből annyi vérvirág fakadt és 
csengő fegyverünkkel, a munka 
szerszámával vessük ki belőle az 
arany magot, amelyből nemzetünk 
életerős fája serdül ki.

Béke, béke! A legszebb fo­
galma az erkölcsi világnak. Rajta 
épül föl a haladás, a boldogulás, 
olyan, mint egy hatalmas gránit- 
oszlop, a mely egekbe nyúlva hir­
deti a föld lakóinak alkotó 
erejét.

Nagy gondolkodói a föld ke­
rekségének már alapozzák, már 
körvonalazzák az elkövetkezendő, 
uj világrendet, a melynek leve­
gője, gerincze, éltető eleme, leg­
főbb szerve a béke lesz. Az egye­
temes béke, a mikor nem lesz 
szükség arzenálokra, a hol fekete 
ágyúit öntik a népeket pusztító 
polgárháborúnak és nemzeti har­
cz oknak, hanem az erkölcsi és 
anyagi boldogulásra kovácsolt 
fegyverek munka arzenáljából 
nyeri fegyverzetét az öt világ­
rész.

Öli, egyetemes béke, mikor 
jön el a te országod ? Még oly 
messze vagy tőlünk, hogy csak 
ideális gondolkodók látnak ra-
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Arankához.

Borongó kedélyem emlékembe hozta:
M\kor űztünk, csaltunk tarka pillangókat 
Virágot mezőkről csalitos berkekbe,
S az örök ifjan szőtt ábrándot álmunkat 
Várom, visszavárom!

Oh ! Te édes álom ! Csalfa vakreményem 
Bűbájos tündérként szállsz Te fel az égig, 
En pedig itt állok siváron, kietlen,
S fájó énekemet bánatok kisérik,
Várlak, visszavárlak!

Zitter Géza.

A fejedelem toporzékol.
Henrik fejedelem, ‘harminczegycdik 

az Ehrenholdok dinasztiájából, valamelyik 
téli estén, úgy tiz óra felé, teljes tekintet­
tel járkált fel és;alá rezidenciája könyv­
tár szobájában. Nem tudott megállapodni 
öatftagával; lefeküdjék-e, vagy rágyuji-

soii-o egy szivarra. A kérdések kérdését 
egy óra múltán som tudta megoldani, te­
hát becsengette Adolfot, a vén komornyi- 
kot. Ez vörös ember volt és nagyon hang­
súlyozott mondatokban szokott beszólni.

— Parancs ?
— Vén bandita — szólt enyhén a 

fenség — hát te még ébren vagy ?
— f válj a I — felelte Adolf.
— Látom. Hát küld be Deytbold 

grófot.
A vörös komornyik odaállt XXXI. 

Henrik elé, de egészen eléje :
—- Éjfélkor? Mi a csudának?
— Ne feleselj I Mert én igy párán 

csolom. Az áltamminiszterommel, azt hi­
szem, én rendelkezem. Az államminiszter 
szóra Adolf a leghatározottabban mosoly­
gott.

— Én nőm bánom. De ez nem szép 
fenségedtől.

— Micsoda ?
— Hogy ilyenkor zavarja szegény 

grófot. Influenzás ós már egy órája al­
szik,

A fejedelem gondolkozóba esett i

— Igazad van — szólt kis vártáivá. 
— De ón unatkozom.

A komornyik most már szemtelenül 
mosolygott:

— Hát erre kell az ájlamtniniszter ? 
Erre a czólva jó a lovag is.

— Baoielit gondolod, a főudvarmos-
tert ?

— Miért kérdi fenség ? Som több lo­
vag, sem több főudvarmester nincs az or­
szágban.

A fenség kaczagott:
— Adolf, te szemtelen vagy, de azért 

küld be a lovagot.
Adolf dörmögött;
— Ezt megmondhatta volna mind­

járt ! Már küldöm I
Bacicli, akit oly lenézően kezelt 

Adolf, Spanyolországban született, Olasz­
országban élte át misztikus gyermekko­
rát, valamelyik balkáni állam tisztikará­
ból lökték ki mint számvevőtisztet, egy- 
pár évig (mig meg nem szökött) az idege­
nek Régiójában, franczia zászló alatt itta 
az aratott és a logcsip'Rebb pálinkát, mig 
csavargásai között egy éjjelen arra ébredt, 
hogy Ö először is; lovag, másodszor;
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Rares és Vidéke

lobogója alatt sorakozik 
rendbe az egész világ!

II írek,

— Előfizetési felhívás. Tisz 
lelettel kérjük lapunk t. előfi­
zetőit. kiknek előfizetése e 
végével lejárt, hogy azt meg 
újítani szíveskedjenek. Továb

és a ! >uii igőzhaiózás részv. társaságok

be, a másik vészt pedig a különböző eze- 
gek raktárai fogadták be. Előre látható­
lag a közraktárakra „meleg“ napok kö­
szöntőnek, a mennyiben nagy mennyiségű 
búza és tengeri szállítmányok fognak fel­
érkezni.

— Motor kocsik a déli vasút 
nál. Mint lapunknak múlt számában em­
lítettük, a déli vasul üzemében levő barcs- 
pakráczi vasul, Barcs-Teresovac-Suliopoljo- 
Slatinn vonalrészén f. évi április hó 1-től 
kezdve kisérletképen mindkét irányban 
két uj személyszállító motorkocsi-vonat

Mározius 27

\J — Márcziusi ünnepély. Csoko 
nyában mározius 15-óu a községházánál 
következő programúi mellett folyt le a Folg, 
olv. kör állal rendezett ünnepély : 1. Ének­
kai1 énekelt egy hazafias éneket. 2. Olv. 
köri elnök rövid megnyitó beszédet tar­
tott. 3. Fellies E. t. jegyző lelkesen el- 
szavalla a „Talpra magyar“-1 4. Az ének­
kar elénekelte ugyancsak a „Talpra ma­
gyarét. 5. Hatásos ünnepi beszédet mon­
dott Máté L. ev. ref. lelkész. G. Barloni- 
csek F. elszavalta a „Márcziusi szép na­
pok “-at. 7. Énekkar ismét énekelt. 8. Sz.

vágott alakban, 
tininek keresztülviteléhez egy óriási, hat­
vanezer korona értékű új körforgógópet 
szorzott be. — A „Budapest“ ezen vál­
tozás által sokkal csinosabb lőtt, jobb 
beosztású s könnyebben olvasható. De 
ezáltal lehetővé vált az is, hogy sokkal 
több olvasnivalót nyújt, mint eddig. Na 
punként rendesen 16—24 oldalon jelenik 
meg. Az illusztrációkat tekintve pedig, 
a „Budapest“ egyedül áll a napilapok 
között. A cimképen kívül, naponként foly­
vást három-négy képet közöl, nevezete­
sebb nőket, kiválóbb férfiakat, tanulságos 
helyszíni képüket az orosz-japán bábom­
ból. Más tekintetben is a „Budapest“ 
egyik legmagyarabb lapunk. Vezércikke­
iből, melyet legtöbbnyiro orsz. képviselők 
Írnak, a haza függetlensége utáni törekvés 
lüktet, tárcái változatosak, hírei frissek 
és megbízhatók. Folyvást két órdekfeszitő

XXXI. Henrik fejedelem főudvarmestere, 
harmadszor: mégis beteljesednek az ál­
mai, mert ezentúl nem szalonnát fog 
ebédre enni, negyedszer: hogy eléri vá­
gó ai netovábbját, az aranysujtásos piros 
uniformist.

Ebben az urnnysujlásos pirosunifor­
misban hajolt meg hétrét most is fensé­
ges szóra és parancsolójn előtt:

A legkegyebnesebb hívásra meg­
jeleli lem.

Kedves lovag, unatkozom.
Rendelkezzék leghívebb szolgájá­

val, fenség.
Halija lovag, tudja miért érzem 

én magam szerencsétlennek ?
Buciéi* * egyszerre felöltötte a részt­

vevő arezáf :
— Isién monts, hogy szerencsétlen 

nők érezze magát Arnulíia uralkodása, 
Arimlíiáé, a melyben a légy is boldog.

ÉPP ez a közboldogság unalmas I 
— szólt ásítva XXXI. Henrik, — Meg­
alszik a vér ennyi boldogság láttára. Bol­
dogtalan vagyok, hogy nem tudok hol 
doguiiun lenni és tönkretesz a bosszúság, 
hogy nem tudok, bogy nines min bosz- 
^Ztiükodnuiu.

Beszódos ravaszság ugrált a lovag 
arczán.

— Erre nagyon könnyen van mód, 
tartsa meg fenséged továbbra is államtit­
kárnak Detbold grófot.

— Jó, jó kedves lovagom, de most 
ne intrikáljon, bánom legyen segítsé­
gemre.

Amaz felöltötte a megijedt arczát:
— Miben? hogy fenséged bosszan­

kodjék? Nem ettem meszeli
— És ha parancsolom f . . . . Ezt a 

pettyhüdt elégedetlenséget nem birom ki 
tovább. Ezelőtt legalább gondjaim voltak 
néha a pénz miatt. Most nincs. Öt évig 
vágyódtam Louise ölelő karjai után s 
már öt éve csak eszmék ezek a ka­
rok ....

A lovag megkoczkáztatta a kérdést:
— Biztos ebben fenség ?
— Még kérdi? felelte nyugalommal 

a fejedelem. — Nem csak az ujjamat, de 
az egész karomat tüzbe teszem Louise- 
ért .... kétségbeesem, hogy lehetetlen 
ezen a sok boldogságon segíteni, a mely 
már halálba kerget ....

A lovag kissé félénken mondta:
— Lehel a bajon segíteni.

— Vállalja ?
— Vállalom. Sőt ....
— Sőt ?
— Sőt fenség toporzókolni fog.
— Majd meglátjuk 1

*

Villásreggeli után odaszóll a fejede­
lem Adolfnak, a vörös komornyiknak :

X ón bandita, mondd meg Louise- 
nok, hogy siessen, megyünk egyet sé­
tálni.

Lélekszakadva rohant be Deytbold
gróf :

Bocsánat fenség, hogy ily beje­
lentés nélkül merészkedtem .... Louise 
megszökött ....

Küldjék a lovagot I
- Nőm lehet........... Együtt szök­

tek ....
• . . A fejedelem toporzókolt . . .

Fáy Nándor.

saiLfnwjamuuc*!:
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regényt közöl. Viis.inmponkónt egészen 
ingyen Immorisztikui mellóklclnt csatol n 
főlaphoz, amely vicclap olvasói közt érté 
kés könyveket sorsol ki. Aki 48 as irá­
nyú, fiiriíe, jó napilapot óhajt s aki a 
napieseinónyekot művészies kivitelű képek 
ben is óhajtja látni, annak bátran aján­
lódé a .,Budapest“, amelynek előfizetési 
ára egy hónapra csak 2 korona, negyed­
évre 6 korona. Mutatványszámokat kívá­
natra bárki ingyen kaphat, [előfizetések 
s mutatványszám iránti kérelmek a „Buda 
pest“ krpcs politikai napilap kiadóhiva­
talához (Budapest, IV., Sarknntyus-ulea 
3. sz-. a ) intézendők

A ki Jó kedvű, az elégedett és 
boldog. Aki a Mátyás Diákot olvassa, az 
jókedvű és még az ex-lex megszűnte da­
cára sem jut eszébe búsulni. Mindebből 
az következik, hogy a Mátyás Diákot 
kell olvasni. Hogy pedig a Mátyás Diá­
kot olvashassa, meg kell rendelni. A 
A Mátys Diák ezidő szerint a legjobb és 
a legnagyobb terjedelmű előlap, amely 
tele van vidám képpel és ötletes szöveg­
gel, hogy országos jókedvet árasszon szét. 
A Mátyás Diákot Murai Károly szerkeszti 
s a Wodianer F. és Fiai cég adja ki. 
Előfizetési ára negyedévre 3 korona. Kia­
dóhivatala (Budapest, IV., Sarkantyus- 
utca 3.) ingyen és bérmentve küld mutat­
ványszámot, ha e célból egy levelező­
lapon hozzá fordulnak.

— Haladunk a korral. Alig né­
hány éve, hogy megindult az egész or­
szágban a mozgalom, minden ház vége­
ihez, elejéhez és kertjébe lugas-szőlőket 
ültetni, már is oly óriási tért hódított ma­
gának ezen eszme, hogy nincs oly rész 
hazánkban, hol tömegesen fel nem karol­
nák. Hát ez nem is csuda, mert nézzük 
meg például Fehértemplom városát, a hol 
alig van ház, melyet óriási törzsű lúgos- 
szőlő ne ékesítene, mely bőven ellátja az 
egész családot az érés kezdetétől egész 
tél folyamán finom csemegeszőlőkkel, 
minden évben terein a legcsekélyebb 
gondozás nélkül. Ezért igen melegen 
ajánljuk mai számunk hirdetési rova­
tában, ábrán is bemutatott „Szölölugast 
ükesünk ‘ czimii hirdetésünket olvasóink 
becses figyelmébe. — Színes fénynyo - 
matu árjegyzékek mindenkinek, ki czi- 
mét tudatja, ingyen és bénnentve kül­
detnek

— Egy divatos üzletárjegyzék.
Ép most jelent meg Mühle Vilmos cs. ős 
kir. udvari szállító magkereskedő, temes­
vári ezég legújabb képletekkel bőven el­
látott 1904. évi főkatalogusa, mely a hír­
neves budapesti Lógrádi Testvérek nyom­
dájában lett a legelegánsabb kivitelben elő­
állítva s e téren valódi remekét képezi a 
nyomdaiparnak. Ezen árjegyzék csakis a 
legfinomabbat és a legjobbat tartalmazza 
mindazon czi kitek bői, melyek a manapi 
kertinűiparban szükségesek s nemcsak 
minden kertbirtokos és gazda által lesz 
szívesen fogadva, de hasznos is fog lenni. 
Ajánljuk ennek megszerzését, melyet a 
ezóg ingyen és bérment ve küld meg,

— A ki kertjét szereti, szép vi­
rágokat és kitűnő konyhakerti terménye­
ket akar, az fedezze inagszükséglelét 
Mauthner Ödön cs. és kir. udvari mag- 
kereskedésében Budapesten, llotteiibillor- 
utcza 33. A ozég (idei árjegyzékét, mely 
32G oldalra terjed, kívánatra mindenkinek

8
ingyen küldi. Ezen árjegyzék az általáno­
san ismert, világhírű, kitűnő magvakon 
kívül, még a különösen érdekes és meg­
lepő konyhakerti és virágujdón.Ságoknak 
egész sorozatát is tartalmazza.

Közgazdaság.
— Gazdag városok Pénz a világi 

kereke, azt tartja a közmondás. Aliul sokí 
a pénz, ott gyorsabban forog a világ is. • 
A „Pénzügyi Compass“ legutóbbi (1901 
évi) kötete, mely immár a tizenhármadé 
évfolyama a Kormos Alfréd szerkesztette 
eme kitűnő pénzügyi évkönyvnek, érdekes 
adatokat közöl arról, hogy az egyes ma­
gyar városok takarékpénztáraiban és pénz­
intézeteiben mennyi takarékbetét van el­
helyezve. Ezek szerint 10 millió koroná­
nál több betét vau a következő városok­
ban, még pedig :

Pozsonyban 58 millió korona, Aradon 
4tí millió kor., Nagyváradon 35 millió kői 
Temesváréit 31 és fél millió kor. Delire 
czenben és Fiúméban 27 millió kor., Nagy 
szóbeliben 20 millió kor., Kassán 25 és fó 
millió kor., Miskolczon és Kolozsvárott 2 
millió kor. Pécsett 22 és fél millió kor. 
Győrött és Szegeden 21 millió kor., Szé 
kesfehérvárott 20 millió kor., Szabadkán 
16 és tel millió kor., Brassóban és Szom­
bathelyen 15 és fél millió kor., Eszter 
gomban és Nyitván 15 millió Besztereze- 
jányan 14 millió kor., Kőszegen 12 és fél 
millió kor., Sopronban és Veszprémben 12 
millió kor., Hódmezővásárhelyen, Szolno­
kon és Zomburban 11 és fél millió kor., 
Nyíregyházán 11 millió kor., Baján, Eper­
jesen, Nagykanizsán, és Szalmáról! 10 és 
el millió kor., Nagyszombaton és Ujvidé 
ken 10 millió korona. 5—10 millió korona 
letétet kezelnek a következő városok pénz 
intézetei: Balassagyarmat, Versecz 9 és 
él, Czegléd, Eger, Pápa, Sátoraljaújhely 

9, Kismarton, Komárom, Rimaszombat 8 
és fél, Kaposvár 8, Losoncz 7 és fél, Ara­
nyosmarót, Kalocsa, Marosvásárhely, Szász­
város, Vácz 7, Gyöngyös, Lőcse, Nagy- 
Beoskerok, Rózsahegy, Szogszárd 0 és fél, 
Besztercze, Gyula, Nagykőrös, Oruvicza, 
Szentes, Szentgottliárd 6, Igló, Keszthely, 
Léva, Magyaróvár, Nagy-Károly, Orosháza 
5 és fél, Érsekújvár, Félegyháza, Unyvár 
5. Ezek az adatok természetesen az 1902. 
év végén volt állapotot tüntetik fel s 
minthogy tavaly igen jó termésünk volt, 
bizonyos, hogy a pénzintézetek betétállo­
mánya még inkább szaporodott.

4 és fél kiló

1 1 ■■ — /Lr 1W W
kókuszzsirt küldök bérmentve 6 K. 

üli. utánvéttel.
Stern Soma, Nagyvárad.
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Minden családnak
saját jól felfogott érdekében csakis a

Kathreiner-féle
Kneipp-maláta kávét

szabadna pótlékul használnia 

a mindennapi kávéitalhoz.
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CLAYTON & SHUTTLEWORTH”
Btitlapest, Víioasi^ltOrút Oíi,

által a lej-juttiiyosabb álak mellett ajánltatnak:

Locomobii és gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztitó- 

rosták, konkolyuzók, kaszáló- és aratógépek, szénagyüjtök
boronák, ’

sorvetőgépak, Planet jr. kapálok, 
szecskavágók, répavágós, kukoricza-morzsolók, darálók 

őrlőmalmok, egyetemes aczél-ckék. 2- és 3-vasu 
ekék és minden egyéb gazdasági gépek.
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Barcs és Vidéke Múrczius 27
leirat

|(J vár : N "i KK( ■ l'.S t ,) FA El ("Esztergom ni.)
Sürgöny ez mi: eteenit Budapest.

Gyár : VOFKEABBUOK (Felső Aus ztmi. 
Telefon: 1^—92.

rnií-Paia Azbeszí-Cement-Pala
Hatsek Lajos szab.

Elpusztíthatatlan, könnyű, tetszetős, olcsó és tüzílló tető feáőanyag
ETERNIT MÜVEK HATOT LAJOS BUDIPEST, VL Audníssy-ut 33
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%
Jó házból való fiú

tanonczul
felvétetik

a barcsi könyvnyomdában.

$

SZÖLÖLUGAST....

ültessünk minden ház mellé ét<0y;, .
*>4.v, ' ,-u kertjeinkben föld- és liomoktala-

.1011.
Kito azonban rom minden szőlőfaj alkalmas, (b^r mind kúszó természetű) mert nagyobb-- 

rószo ha megnő is, termést nem hoz, ezért sokan nem értek el eredményt eddig. Hol lugasnak al 
kai más lajociit ültettek, azok bőven ellátják házukat az egész szőlőórós idején a legkitűnőbb mus 
hatály és más édes szőlőkkel.

A szőlő hazánkban mindenütt megterem s nincsen oly liáz, melynek fala mellett a legese- 
kolye.i > g mű izáss il felnevelhető n i n volna, ot onkiviil más épületeknek, kerteknek, keritésoknok 
st.b. a leg'em'kobb dísze, anélkül, hogv legkevesebb helyet i t elfoglalna az egyóbro használható 
ros -.ekoo,. Ez a legnála latosabb gyümölcs, inert minden éviién torom.

.á fajok isin' kötésére vonatkozó, színes fény nyomatú katalógus bárkinek ingyen és bér­
mentve küldetik inog, aki cziinét egy levolo/őlapou tudatja. Czim :

so Krmclléki első s/ölöoltviínytclcp Nagy-Kágya, u. p. Székelyhid.
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KLEIN SCHWÄRCZ

riOLn

értesítés.
Szives tudomására hozom a n. ó 

közönségnek, hogy én

I uj rendszerű,
önműködő gépezett! rolettát, 
ablak-függöny, vászon grádli,

valamint
—..... yaluzin redőket

a legjHiányosabb árért csinálok,
a meglevőket pedig,

igen olcsón átalakítom
IZ önműködő gepezetre. Úgy szintén, el- 
ogadok női és férfi téli bundákat, szőrme- 
ele ruhákat, saját lakásomon, megfelelő 

helyiségben kellő gondozás és megőrzésre, 
április ho elsőtől szeptember végéig, előre 
megaUítpttoU csekély fizetésért. Továbbá 
3lfogadok még mindenféle női és férfi, rú­
nákat alakítani, javítani és tisztítani olcsó 

árért.
Barcs, 1904. márczius hó.

Tisztelettel

Schulhoff Simon
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hirdetések jutányos áron 

felvétetnek e lap kiadóhi­

vatalában.

DEUTSCH IZIDOR
BARCSON

VASÚTI MENETREND.

Ajánlja az újonnan berendezett]

czement-árugyárát
hol különféle lemezek és minden! 
e szakmába vágő áruk jó mi-j 
nőségben és jutányos áron kap-] 

hatók.

Pécsről
Barcsra érkesik:

Kanizsáról

Pakráczról

délelőtt 10 óra 
délután 5 „ 
este 
délelőtt 
délután 
este

9
7 
5
8

délelőtt 10 „
” este 8 .

Somogy-Szobbról délben 12 „
n este 9 „
Barcsról indul:

58 per
14 „ 
12 * 

11 .
15 „ 
20 . 
53 „ 
05 w 
15 „ 
05 .

Pécsre

Kanizsára
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reggel 7 óra 
délután 1 n 
délután 5 „ 
délelőtt 8 „
délelőtt 11 „ 
este 9 „
délelőtt 8 „
délután 5

Somogy Szobbra reggel 3 „ 
délután 1 1

28 perez. 
20 «

Pakráczra

60
25
10

40
16
30
40
30

n
»

Nyom. a barcsi könyvnyomdában.
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